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Die Stimmung hellt sich leicht auf

Interesse der Kunden an Kandidatenvorschlägen
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*Hinweis: Wir setzen ohne Diskriminierung männliche und weibliche Interim Manager ein. Der flüssigen Sprache wegen verwenden wir in unseren Publikationen jedoch nur die maskuline Form. 

Wenn die Rede von Interim Managern ist, so sind gleichermaßen Interim Manager und Interim Managerinnen gemeint.



Die Anzahl neuer Vertragsabschlüsse nimmt etwas zu

Bereitschaft der Kunden Verträge abzuschließen
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Die Verfügbarkeit der Interim Manager ist auf einem 
Höchststand

Verfügbarkeit angesprochener Interim Manager
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Die Tagessätze der Interim Manager folgen dem Markt 

Möglichkeit der Interim Manager höhere Honorare durchzusetzen
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Prognose der Provider für das nächste Quartal
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Der Markt im Seitwärtstrend, 
die Anzahl der Skeptiker sinkt

20202019



Das Potenzial liegt mehrheitlich in den Branchen 
Pharma / Medizin, IT sowie im FMCG-Sektor –
mit einem klaren Vorsprung für Life Science
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In welchen Branchen sehen Sie aktuell das größte Potential für Interim Management?
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Fast 2/3 aller möglichen Mandate werden für die nächsten 
Monate in den Bereichen Supply Chain, FiRe, HR und IT 
vermutet
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In welchen Bereichen sehen Sie in den kommenden 12 Monaten den höchsten Bedarf an Interim Management?
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Im Herbst 2017 beurteilten die Provider die Entwicklung in der Automotive-Industrie zu 75 % positiv.

Wie sehen Sie den Trend heute für die kommenden 12 bzw. 24 Monate?
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Die Befragten sehen in den kommenden 12 Monaten 
mehrheitlich die Perspektive für Automotive negativ -
erst in 24 Monaten erwarten sie eine Trendumkehr
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